



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº3/2023/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

10 de março de 2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

1ª Retificação EDITAL Nº 08/2023 Processo de seleção e ingresso ao curso de extensão Curso Básico de Libras na modalidade a distância

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS –Campus Machado, por meio da Diretora Geral, no uso de suas atribuições legais, torna público a **1ª retificação** ao EDITAL em epígrafe para alteração do números de Vagas e do Período de oferta do curso, descritos no **Quadro I**.

Onde se lê:

Das vaga: 500

Leia-se :

Das vaga: 4000

Onde se lê:

Quadro I Período da oferta (previsto): Início: 16/03/2023 e Término: 16/06/2023

Leia-se :

Quadro I Período da oferta (previsto) : Início: 27/03/2023 Término: 27/06/2023

Aline Manke Nachtigall

Diretora Geral IFSULDEMINAS Campus Machado

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DIRETOR GERAL - CD2 - MCH, em 10/03/2023 15:29:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsulde Minas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 334192

Código de Autenticação: 6033fceb79



